

民政事務局局長談香港 2009 東亞運動會（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局局長曾德成今日（十月十二日）出席「香港 2009 東亞運動會鑽石伙伴簽約儀式、隊制運動項目分組抽籤暨委任東亞運大使儀式」後與傳媒的談話內容：

民政事務局局長：多謝你們今天來採訪。今日我們公布了出席今年底，十二月五日東亞運動會的香港運動員代表團名單。這張名單有幾個特點：第一，今次參加東亞運的香港運動員總數約有 380 人，比上一屆多一倍以上。上一屆在澳門參賽共有 166 人，今次我們比上屆超出一倍以上。

第二，運動員代表團名單精英盡出，例如剛剛在七月的世界大學生運動會，打破了 100 米自由泳及蝶泳紀錄的韋漢娜；世界女子單打排名第二，剛剛陳念慈也提及的羽毛球運動員周蜜、亦有王晨；當然還有單車運動員黃金寶；我們也有滑浪風帆的陳敬然，剛剛李麗珊也提及到；在桌球方面，我們有傅家俊；壁球方面，我們有歐詠芝及趙詠賢；這些都是香港很有機會取得金牌的運動員。

我們整個運動員代表團中，最年輕的有兩位 14 歲的運動員，整個代表團的平均年齡為 24 歲，都是既有經驗，也正是當打的時間，這亦反映了我們這幾年在各體育運動項目方面的發展。

今次我們得到各個項目體育總會非常積極的支持，派出了大量運動員，他們很有機會為香港爭光。我希望全香港市民支持我們的運動員，在我們的主場，在東亞運動會中獲得好的成績，多謝大家。

記者：今日有報道提到東亞運動會的兩個（吉祥物）「東仔」和「亞妹」的銷量不是太好，你覺得是否反映市民不太留意東亞運動會？

民政事務局局長：大家都知道，我們最近已加強了東亞運的宣傳，我想現在普遍香港人都知道有這兩個吉祥物。隨着東亞運於十二月五日開幕，我相信會有更多人注意東亞運、關心東亞運，而關於東亞運紀念品的銷情，也應該會改善。

記者：東亞運動會將會開始，想了解一下進展如何，包括門票及場地方面？

民政事務局局長：我們各方面的籌備工作都依計劃進行，每個場地的準備基本上都已經完成，現在只剩下一個，BMX 小輪車場地，都會在十月內正式開幕，並會有測試賽在那裡舉行。

門票亦陸續在銷售，已經賣出接近六成的門票。剛剛我們已經（隊制運動項目分組）抽了籤，足球賽已經抽了籤、排球賽抽了籤、籃球賽亦抽了籤，當大家知道比賽的隊伍後，我相信球類項目的門票會有更多人購買。

完

二〇〇九年十月十二日（星期一）